

31st December, 2020

The Department of Corporate Services The Bombay Stock Exchange Limited 25th Floor, P. J. Towers, Dalal Street, Fort, MUMBAI-400 001

BSE Code: 507779; Scrip Symbol: KANPRPLA

Sub: Intimation under Regulation 30 of Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations 2015 - Listing of Equity Shares of Kanpur Plastipack Limited ("Company") on the National Stock Exchange of India Limited ("NSE")

Dear Sir,

Pursuant to the provisions of Regulation 30 of SEBI (Listing Obligations & Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we are glad to inform you that the Company had made application for direct listing of its Equity Shares to the National Stock Exchange of India Limited and NSE *vide* circular no. NSE/CML/46830 dated December 30, 2020 has issued the listing approval for 1,43,12,564 (One Crores Fourty Three Lacs Twelve Thousand Five Hundred and Sixty Four) Equity Shares of the Company having face value of Rs. 10/- each. The Equity Shares of the Company will be listed on NSE with effect from 01st January 2021.

The Equity Shares of the Company (Symbol: KANPRPLA) shall be traded on NSE in the Normal Market segment (Rolling Settlement) in compulsory demat for all investors.

Copy of listing approval letter received from NSE is attached herewith for your kind perusal.

Please take the above on record and oblige.

Thanking you.

Yours Faithfully,

FOR KANPUR PLASTIPACKLED

(Ankur Srivastava) Company Secretary

D-19,20 Panki Industrial Area, Kanpur-208022, India tel.no: +91 (512) 2691113-116 | fax: +91 (512) 2691117 email: info@kanplas.com | web: www.kanplas.com

Manufacturers & Exporters: HDPE/PP Circular Woven Fabrics, Sacks and FIBCS/Jumbo Bags Multifilament Yarn

ISO 9001:2015 ISO 22000 AIB BRC Certified
CIN L25209UP1971PLC003444



National Stock Exchange Of India Limited

Department: Listing	
Download Ref No: NSE/CML/46830	Date: December 30, 2020
Circular Ref. No: 1210/2020	

To All Members.

Sub: Listing of Equity Shares of Kanpur Plastipack Limited (New Listing)

In pursuance of Regulation 3.1.1 of the National Stock Exchange (Capital Market) Trading Regulations Part A, it is hereby notified that the list of securities further admitted to dealings on the National Stock Exchange (Capital Market segment) with effect from January 01, 2021 and the designated security codes thereof shall be as specified in Annexure.

In pursuance of Regulation 2.5.5 of the National Stock Exchange (Capital Market) Trading Regulations Part A, it is hereby notified that the respective lot sizes in respect of securities above shall be as specified in Annexure.

For the purpose of trading on the system, the security shall be identified only by its designated codes and trading in such securities shall be in such lot sizes as specified in Annexure.

This circular shall be effective from January 01, 2021.

For and on behalf of National Stock Exchange of India Limited

Amit Phatak Manager

Telephone No	
18002660058	



Annexure

Symbol	KANPRPLA
Name of the Company	Kanpur Plastipack Limited
Series	EQ
ISIN	INE694E01014
Face Value	Rs. 10/-
Paid-up Value	Rs. 10/-
Security Description	Equity shares of Rs. 10/- each fully paid up
No. of securities	1,43,12,564
Distinctive number range	1 to 143,26,645*
Market lot	1
Pari Passu	Yes
Lock in details	NA

^{*} Company has forfeited 14081 Equity Shares of Rs. 10/- each.

The equity shares of Kanpur Plastipack Limited (Symbol: KANPRPLA) shall be traded in the Normal Market segment (Rolling Settlement) in compulsory demat for all investors.

Address of Registered Office of the Company

Kanpur Plastipack Limited D 19-20, Panki Industrial Area,

P. O. Udyog Nagar, Kanpur – 208022,

Uttar Pradesh, India **Tel:** - 0512-2691113

Company Secretary: Mr. Ankur Srivastava

Email id: secretary@kanplas.com **Web Site:** www.kanplas.com

Financial Year: 1st April to 31st March

Address of Registrar:

Skyline Financial Services Private Limited D-153-A, 1st Floor, Okhla Industrial Area,

Phase-I, New Delhi -110020, India

Contact Person: Mr. Virendra Rana Email id: grievances@skylinerta.com

Tel.: +91 1140-450193-97